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Mgr. Jana Skuhrová 

Narozena 2. 10. 1948 v Táboře 

Rodné příjmení Pfauserová 

Vzdělání: 
      Do základní školy začala paní Skuhrová chodit v Nové Včelnici, kam se 
přestěhovala s rodiči z Tábora. Bydleli v bytovce u Teba, měla tam hodně 
kamarádů a kamarádek. Do základky jich chodilo třicet do jedné třídy. Na 
dětství vzpomíná paní Skuhrová moc ráda, jak trávili prázdniny, jak jezdili 
na lyžích, dostávali žvýkačky od kamarádky, která měla příbuzné 
v zahraničí. 

Střední škola: Gymnázium Vítězslava Nováka Jindřichův Hradec 1962 – 
1966.  
     Protože byla chytrá, šla studovat na gymnázium. Učení ji bavilo a tak 
se po maturitě rozhodla jít studovat na učitelku. 

Vysoká škola pedagogická České Budějovice obor Český jazyk – Německý jazyk 1967 – 1972.  

     Bylo zajímavé, že mohla v té době studovat Německý jazyk, měla štěs\, protože to se mohlo jen 
v jejím ročníku. Pak studium zakázali a musela se učit ruš]na. Když byla na letní praxi v roce 1968 
v Německu, kde pomáhlala v kuchyni, viděla na moři bitevní lodě. Ptala se, co to má znamenat. Nikdo 
jí nic neřekl, jen že se to dozví, až přijede domů. 21. srpna 1968 byla zpět doma na stanovém táboře, 
během noci si přijížděli rodiče pro svoje dě], nikdo nevěděl, co se bude dít. 
 
Zaměstnání: 
     Po studiích nastoupila díky umístěnce do blízkého městečka Kamenice nad Lipou. Bylo to v době, 
kdy byli propouštěni učitelé, kteří se nějakým způsobem zapojili do Pražského jara. Někteří kolegové si 
mysleli, že je tam z protekce. 

      Když se vdala, dostala místo na Základní škole v Nové Včelnici. Narodily se jí dvě dcery a až do 
důchodu učila na základní škole ve Včelnici. Několik let pracovala jako zástupkyně ředitele. Přestože 
byla v důchodu na škole dále učila na prvním i druhém stupni. 

     Paní Skuhrová je stále velmi ak]vní, zajímá se o veškeré dění ve společnos] a ve svém okolí. Ráda 
cestuje a věnuje se svým třem vnoučatům. Má ráda knížky a stará se o zahradu.  

 

 


